



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В Ямальском районе проводится доследственная проверка по факту исчезновения двух местных жителей

Следственным отделом по Ямальскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу проводится доследственная проверка по факту исчезновения двух мужчин в акватории реки Обь.

Следствием предварительно установлено, что 8 июля 2015 года двое мужчин, 1988 и 1984 годов рождения, выехали на моторной лодке из села Салемал Ямальского района в село Яр-Сале. На связь с родственниками по телефону последний раз вышли около часа ночи 9 июля, после этого на телефонные звонки больше не отвечали. В результате поисковых мероприятий в реке обнаружена лодка и часть вещей.

В настоящее время следствием проводятся мероприятия, направленные на выяснение всех обстоятельств происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

22 Июля 2015

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/949164>